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1.  PTA Activities 

 

 
 

 

2. Effectiveness of  PTA Meetings 
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3. Programme and Syllabus 

 

 
 

 

4. Employability of the Syllabus 
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5. Syllabus Updation 

 

 

 

6. Examination System 
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7. Response to Grievances 

 

 

 

8. Hostel  Accommodation 
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9. Food 

 

 

 

10.Support from Teachers and Department 
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11. Quality of Teaching   

 

 
 

 

12. Support from teachers 
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